

---

# **Обсъждане докладна записка от Общинските съветници от ПП "Възраждане" относно: Започване на учебната седмица (понеделник) в училищата на Община Хасково с химна на Република България и поставяне на българското знаме във всяка учебна стая.**

Четвъртък, 21 Ноември 2024

**ДО**

**ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**

**ХАСКОВО**

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

**от съветниците на ПП "Възраждане" в Общински съвет - ХАСКОВО**

Относно: Започване на учебната седмица (понеделник) в училищата на Община Хасково с химна на Република България и поставяне на българското знаме във всяка учебна стая.

**Госпожи и господа общински съветници ,**

Основно задължение на община Хасково е да опазва и подкрепя българската култура и идентичност. Българското знаме и химн са основни държавни символи, които са изключително negliжирани в днешно време. Община Хасково е призвана да опази българските държавни символи, като ги направи част от учебната седмица и ежедневието на учениците. Днес ролята на училището е далеч от това, което са влагали нашите възрожденци в едновременното школо. Във времето на първото българско възрождане училището е било свято място. Място, където се събират знания и човек става по-добър, по-знаещ, и по-значим.

Днес училищата са превърнати в места за псевдо-тестове, размяна на секрети и твърде много бюрокрация.

Училищата в Община Хасково имат нужда от тържествено начало на учебната седмица, което да настрои учениците за градивно и отговорно образование.

Едно добро начало, което можем да сложим с прозвучаване на Химна на Република България. По желание, всяко училище може да излъчва химна в началото на всеки ден.

Държим в понеделник химнът на Република България да звучи в цяло Хасково .

В повечето развити държави, националното знаме стои в класните стаи на учениците. Пример е САЩ, където няма класна стая без американското знаме. Приветстваме този опит и настояваме знамето - основен държавен символ, да бъде поставено в класните стаи на Хасково.

**МОТИВИ**

---

За Започване на учебната седмица (понеделник) в училищата на Община Хасково с химна на

Република

**България и поставяне на българското знаме във всяка учебна стая.**

1. Причините, поради които следва да бъде поставено българско знаме във всяка класна стая е, че то отразява единството на нацията, вдъхновява и обединява, дава сили и желание за победа на всички малки и големи ученици.
2. Целите и очакваните резултати, които се поставят с предлаганата инициатива са постигане на уважение и толерантност сред учениците, учащи се на територията на Община Хасково.
3. Финансови и други средства, необходими за осъществяването на посочената инициатива следва да бъдат планирани от представителните разходи на ОбС Хасково или заложен в бюджет 2025.

В тази връзка предлагаме следното

**РЕШЕНИЕ:**

1. Да бъдат осигурени условия и всеки понеделник, всяко училище в Хасково, да започва учебната седмица с химна на Република България. Подкрепяме всеки директор, който реши това да се случва в началото на всеки учебен ден.

Химнът да бъде пускан преди звънеца за началото на първия учебен час.

2. Да бъдат доставени и поставени български знамена във всяка класна стая, във всяко училище на територията на Община Хасково.

Средствата за осъществяване на предложението следва да бъдат планирани от представителните разходи на ОбС Хасково или заложен в бюджет 2025.

Предложението следва да бъде осъществено не по-късно от пет месеца след приемането му.

**С УВАЖЕНИЕ:**

**Ясен Колев /п/**

**Красимира Христова /п/**